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Liceul Tehnologic Marmația a lansat azi, 16.10.2017, proiectul ”Acces către succes”, proiect
care a obținut finanțare, alături de alte 12 proiecte din țară, ca urmare a participării la Competiția
națională de proiecte: ”Idei din țara lui Andrei”-2017, organizată de OMV Petrom ce finanțează
idei inovatoare cu impact pe termen mediu și lung pentru orice comunitate din România.  
 
  Proiectul a fost înscris la domeniul ”educație profesională” și vizează modernizarea şi dotarea
unui spaţiu multifuncţional pentru derularea  de activităţi şcolare şi extraşcolare ce vor genera
creşterea şanselor de reuşită şcolară şi profesională.
 
  Valoarea totală a proiectului este de 
20000 euro
, fiind asigurată de către OMV Petrom, în calitate de sponsor, și destinată activităților stabilite a
se desfășura în cadrul proiectului pe o perioadă de 8 luni.
 
  Beneficiarii direcți ai proiectului sunt elevii și cadrele didactice ale Liceului Tehnologic
Marmația, iar cei indirecți sunt reprezentați de membrii echipei de proiect prin experienţa
acumulată, elevii şi cadrele didactice din alte şcoli din judeţ şi din ţară prin diseminarea
rezultatelor proiectului şi a exemplelor de bună practică, Liceul Tehnologic Marmaţia  prin
promovarea proiectului, familiile elevilor prin oportunităţile oferite acestora, mediul de afaceri
local în special, respectiv comunitatea locală în general, prin posibilitatea atragerii de specialişti
cu aspiraţii în construirea unei cariere de succes şi crearea de plus valoare.
     
  La eveniment au participat cca. 56 de persoane: echipa de proiect (Mintău Claudia –
coordonator proiect, Vescan Adriana – director și responsabil promovare, Catrineț Liliana –
responsabil achiziții, Filimon Gabriela – responsabil monitorizare și evaluare, Pop Daniel –
responsabil diseminare rezultate și Hîncu Loredana – responsabil financiar contabil), domnul
primar al municipiului Sighetu Marmației - Horia Scubli, doamna director adjunct Turda Maria,
cadre didactice și personal didactic auxiliar, reprezentanți ai elevilor și părinților, reprezentanți
mass-media.
 
  După o introducere făcută de către doamna director Vescan Adriana care a felicitat echipa de
proiect, a mulțumit tuturor celor prezenți și celor implicați în etapa de votare a proiectului, a fost
prezentat, de către d-na Mintău Claudia, finanțatorul, scopul, obiectivele, activitățile, rezultatele
și beneficiarii proiectului, evidențiind importanța acestui proiect pentru beneficiari și rolul unor
asemenea proiecte pentru comunitate. Au luat cuvântul domnul primar Horia Scubli, doamna
director adjunct Turda Maria și eleva Ulici Teodora Ioana.
 
  În timpul evenimentului au fost distribuite participanților pliante privind aspectele relevante ale
proiectului, s-au făcut fotografii şi s-au realizat filmări.
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  Esența proiectului este de a facilita elevilor Liceului Tehnologic Marmația accesul la informare,
documentare, învățare individuală sau în grup, de oriunde și oricând, dezvoltare de competențe
profesionale, transversale și personale, asigurându-le astfel 
”accesul către succes”
.
 
  Prin implementarea acestui proiect, susținut și finanțat de către OMV Petrom, Liceul
Tehnologic Marmația benefiaciază de oportunitatea de a se adapta și plia nevoilor elevilor și
cadrelor didactice privind realizarea unui act educațional calitativ, modern și în concordanță cu
realitățile vieții.
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